Az „Nyerj egy felejhetetlen utazást Rodoszra - utazz biztonságban, gondtalanul!” elnevezésű nyereményjáték 
Adatvédelmi tájékoztatója

A nyereményjáték szervezője az IBUSZ Kft., aki teljes körűen felelős a játék lebonyolításáért. A nyereményjátékban történő részvétel feltétele az IBUSZ Kft. www.ibusz.hu weboldalán megadott linken történő regisztrálás. 

A sikeres regisztrációhoz az alábbi adatok megadása szükséges: 

- Résztvevő vezetékneve és keresztneve,
- Résztvevő telefonszáma, 
- Résztvevő e-mail címe. 

A Résztvevő által megadott adatokat az IBUSZ Kft.  (székhely: 1118 Budapest, Dayka Gábor u. 3.; telefonos elérhetőség: +36 1 485 2700; e-mail cím: info@ibusz.hu), mint Adatkezelő (a továbbiakban: Adatkezelő) kezeli. 

Adatkezelés célja: nyereményjátékban való részvétel, valamint reklám tartalmú közvetlen üzletszerzési és marketing célú megkeresés e-DM formájában. Az adatkezelés a Résztvevő önkéntes hozzájárulásán alapul. 

Adatkezelés jogalapja: a Résztvevő hozzájárulása az Infotv. 5. § (1) bek. a) pontján, a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény 6. § (1) bekezdésén, valamint az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény 13/A. § (4) bekezdésén alapul.

Adatkezelő a Résztvevő által megadott adatokat harmadik féllel nem közli, azokat bizalmasan kezeli.

Adatkezelő a Résztvevő személyes adatait mindaddig őrzi, amíg a Résztvevő az adatkezeléshez adott hozzájárulását vissza nem vonja. 

Résztvevő az Adatkezelőtől kérelmezheti a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen. Résztvevő jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, az Adatkezelő rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, továbbá jogosult arra, hogy ezeket az adatokat egy másik Adatkezelőnek továbbítsa anélkül, hogy ezt akadályozná az az Adatkezelő, amelynek a személyes adatokat a rendelkezésére bocsátotta. Az adatok hordozhatóságához való jog gyakorlása során a Résztvevő jogosult arra, hogy - ha ez technikailag megvalósítható - kérje a személyes adatok Adatkezelők közötti közvetlen továbbítását.

A Résztvevő jogosult arra, hogy panaszt tegyen a felügyeleti hatóságnál, amennyiben megítélése szerint a rá vonatkozó személyes adatok kezelése jogszabályt sért.
A felügyeleti hatóság neve: Nemzeti Adatvédelmi és Információsszabadság Hatósága (NAIH)
Székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.
Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9.
Telefon: +36 1 391 1400
Fax: +36 1 391 1410
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
Honlap: http://www.naih.hu

Budapest, 2024. 12. 12.
IBUSZ Kft.
Adatkezelő 
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